



ПОЛИТПРОСВЕТ

ИЗДАНИЕ ЛЕВОГО ФРОНТА МОЛОДЕЖИ Г. ЗАГОРСКА ® № 4, ДЕКАБРЬ 2005 Г. ©

МИРОВАЯ РЕВОЛЮЦИЯ – ОТ ФРАНЦИИ ДО КАМЧАТКИ

Вот уже несколько недель Францию "лихорадит" – подростки с рабочих окраин, возмущенные скотскими условиями проживания, взбунтовались. Серия погромов буржуйских кварталов, уничтожение дорогих машин и драки с жандармами стали повседневными на парижских улицах. Причина этих беспорядков – не какой-то там "восточный менталитет" или рука Аль-Каиды, а принципиальное противоречие между трудом и капиталом. Молодежь вынуждена бросать учебу из-за беспросветной нищеты французских гетто, идти работать за гроши на толстозадых холеных шефов по 12 часов в сутки. Пролетариев унижало начальство, терроризировала полиция, власть гноила их в новостройках без света... Восставшие выдвигают требования снижения налогов, сокращения полиции, строительства новых домов и подкрепляют их «коктейлем Молотова» и дубинками.

Но и Россия не молчит – недавно рабочие котельной в одном из поселков Камчатской области, возмущенные многомесячной задержкой зарплаты, объявили забастовку, понизив температуру отопительной сети. И жители поддержали стачку, несмотря на холодные батареи в квартирах. Администрация пошла на переговоры с рабочими. Победа близка!

И во Франции, и в России трудящиеся, засланные буржуазией в пригороды – гетто, получающие копейки, поднимаются на борьбу с угнетателями, следуя простой истине: **ВЛАСТЬ БУРЖУАЗИИ ПОНИМАЕТ ТОЛЬКО СИЛУ!**

Даешь новую Парижскую Коммуну!

Даешь новый Красный Май 68-го!

*Да здравствует мировая революция –
от Парижа до Камчатки и дальше!*

Делай как делали рабочие в России в 1905-ом!

*Делай как делали в Грузии, Украине, Киргизии
и Узбекистане!*

Делай как недавно делали в Нальчике!

*Делай как сейчас делают в Париже, Мельбурне, Брюсселе
и Дюссельдорфе!*

Готовься к восстанию!

Вступай ряды революционных организаций!

КОСИ И ЗАБИВАЙ!

Об отмене отсрочек сейчас не говорит только ленивый – то там, то тут в студенческой среде разносятся слухи, что вот-вот государство, стремительно теряющее армию, приступит к повальному забриту молодежи в войска. И действительно, почва для подобных суждений есть – недавно министр образования сказал, что к весеннему призыву планируется отменить отсрочки для юношей, имеющих на попечении одного родителя пенсионера или инвалида, а в перспективе – и аспирантам. Тут солдафоны в очередной раз показывают своё истинное фашистское рыло – не знаю, как свою, но уж чужую мать они продают запросто, обрекая и так неполные семьи на окончательный распад. Ломают жизни молодежи, желающей учиться, а не маршировать по плацу. В результате генералы получают неплохую прибавку к жалованию, а войска – новое пушечное мясо.

Под крики золотопогонников о сокращении срока службы до одного года, в 229 вузах страны закрыты военные кафедры, что означает автоматический призыв выпускников универов в армию после пяти-шести лет учёбы

*В нынешней ситуации, как никогда актуальным становится лозунг : **КОСИ и ЗАБИВАЙ!** КОСИ от армии и ЗАБИВАЙ на призыв. Забивай с нами, разговаривай с гоблинами их же языком. Языком силы и насилия – и пусть уроды в погонах только посмеют возразить, когда мы едины – мы непобедимы!*

**КОСИ И ЗАБИВАЙ!
СМЕРТЬ ПРИЗЫВУ!**

Роберт Сергеев

СНГ НА ПУТИ К РЕВОЛЮЦИИ...

Капитализм, реставрированный на территории бывшего СССР в скомканной форме заново прошел две классических стадии развития: эпоху первоначального накопления капитала (начало 90-х гг.) и эпоху свободной конкуренции (середина 90-х гг.). Со времен премьерства Примакова современный российский капитализм вступил в исторически последнюю стадию своего развития – государственно-монополистический капитализм (империализм). Он, как известно, характеризуется господством финансово-олигархических монополий (в сегодняшней России это прежде всего сырьевые ФПГ), стремлением к вывозу капитала за границу (для России это сейчас в основном республики СНГ) и агрессивностью внешней политики (обострение отношений России с Чечней, Грузией, Прибалтикой, содействие РФ подавлению "цветных" революций на территории некоторых государств СНГ).

Вместе с тем, реставрированный капитализм в России настолько молод, что, по большому счету, только сегодня в нашей стране завершается процесс окончательного складывания основных классов капиталистического общества – буржуазии и пролетариата. Завершается и, соответственно, только начатый в 1991 г. процесс становления буржуазного государства. То, чего еще не посмел сделать до конца Ельцин – ликвидацию доставшихся России в наследство от СССР социальных функций государства, закрепленных в старом советском КЗоТе, системе льгот для многих слоев населения, бесплатной медицине и образовании, государственной поддержке науки – успешно осуществляет сегодня

РУКИ ПРОЧЬ ОТ МОЛОДЁЖИ

Как известно, 12 декабря, день Конституции ельцинско-путинского рейха, отныне не является выходным днём. Но нынешняя власть всеми силами пытается реанимировать эту мертворожденную дату, заодно собираясь посредством «хлеба и зрелищ» как-то поднять опустившийся до 20% рейтинг ВВП. Вот и в этот раз студенты десятка столичных вузов и подмосковных ПТУ были в приказном порядке согнаны в Химки, где чиновничья банда наметила акцию движения «политических экологов «Местные», дабы изобразить всенародную поддержку подымающей власти. Из Москвы около 10 часов утра вышло более 50 автобусов, из Загорска – целых 35. Ничего не понимающую молодёжь полтора часа везли по пробкам до МКАДа, там высадили и под злущую вьюгу заставили переодеться в зеленые футболки и держать зелёные флаги, пока взрослые дяди толкали телеги про Конституцию, про противодействие оранжевой революции и отпор американскому империализму (?), прочий отборный мозготрах. Под конец митинга начался отстойный попсовый концерт, участников которого публика освистала (особенно досталось «Землянам»), и злые простудившиеся митингующие около 16.00 разъехались по домам. Было от чего злиться – сняли с пар накануне сессии, у ряда загорских парней&девушек свистнули телефоны, часть попросту вовремя не попала домой а прогулявшим пригрозили вызовом в деканат. Следует понимать, что любые выступления в поддержку путинской власти сейчас – провокационный спектакль, на который силой сгоняется молодёжь.

**МЫ – НЕ ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПРОСТИТУТКИ!
ЧИНОВНИКИ! РУКИ ПРОЧЬ ОТ МОЛОДЁЖИ!***Red Student*

команда Путина. РФ полностью освобождает себя от остатков социального протектората над собственными гражданами. Теперь все явственней и отчетливей выступают в глазах трудящихся масс две основные функции современного российского государства – выжимание налогов с населения и полицейщина.

Особо следует отметить, в связи с вышесказанным, запущенную недавно по инициативе Кремля муниципальную реформу. В чем ее содержание? В населенных пунктах РФ избираемая как и раньше населением (за исключением пресловутой фильтрационной Башкирии) муниципальная власть (мэрии и советы депутатов):

- разделяется, грубо говоря, на городскую и районную;
- в несколько раз увеличивается количество депутатов и мэров (глав поселений);
- вводится система пяти-мандатных округов, благодаря чему упрощается возможность избрания депутатом кого бы то ни было, даже если за кандидатом в депутаты (или даже кандидатом на главу поселения) и не стоит никакой капитал или пресловутый адмресурс;
- фактически расширяются полномочия муниципальной власти.

Казалось бы зачем Путин, столь много сил положивший на строительство т. н. "вертикали власти" федерального центра, инициировал столь демократическую, т. е. подрывающую эту "вертикаль" именно на корню (т. е. на уровне районов, кварталов и деревень) реформу? Причина вот в чем... Отказываясь от выплаты льгот населению, поддержки медицины, образования и науки, а также решения проблем ЖКХ, Кремль стремится скинуть с себя всю полноту социальной ответственности перед гражданами РФ на муниципальную власть. Мол, вот вам, господа депутаты и главы городских и сельских

поселений, власть – разбирайтесь теперь со своими местными проблемами как хотите. В чем тут проявилось коварство Кремля? А вот в чем. Система налогообложения в России после проведения муниципальной реформы никак не изменилась. По-прежнему львиную долю поступающих с населения налоговых сборов идет в карман федеральному центру. Раньше часть этих средств возвращалась на места в виде государственной поддержки социальной сферы. Теперь этого нет!

Муниципалитеты получили власть. Но что значит эта власть без денег, которые почти все оседают в федеральной казне, пополняя всяческие антинародные "стабфонды"?

В ближайшее время по стране может прокатиться волна массовых стихийных протестов похлеще январских. Т. к. теперь вся полнота ответственности за социально-экономическую ситуацию в городах и всех России скинута на муниципалитеты, а федеральный центр теперь якобы не причем, ситуацию Кремль попытается повернуть в сторону натравливания протестующих на муниципальные власти. Для чего? Во-первых, для того, чтобы обелить перед народом президента и найти виноватых на местах. А во-вторых, для того, чтобы, дискредитировав выборную местную власть, иметь повод окончательно покончить с остатками демократии в стране и посадить с целью "наведения порядка" управлять каждым муниципальным образованием прямых назначенцев Кремля.

Возможен и другой сценарий развития событий. Муниципалитеты, возможно даже в союзе с губернаторами, перестанут отчислять налоговые поступления в Москву. Фактически встанут на путь сепаратизма и попытаются полностью решать все свои проблемы сами, при помощи тех денег, которые более не будут идти в федеральную казну. При таком раскладе многие регионы России могут превратиться в лучший для Кремля случае в аналог "оранжевой" Украины, в худшем – в аналог Чечни... И поделом Москве! В отличие от оппортунистических (например, КПРФ) и центристских (например, РКРП, «Трудовая Россия», РКП-КПСС, Объединение коммунистов сергиево-посадского района) коммунистических партий и организаций, мы приветствовали и приветствуем национально-освободительное движение чеченского народа и буржуазно-демократическую "оранжевую" революцию в Украине.

Пока же итоги выборов в Подмосковье свидетельствуют о следующем. Во-первых, левая оппозиция (представленная оппортунистической КПРФ) получила достаточное количество муниципальных депутатских мандатов и мест глав поселений (более 200 и около 40 соответственно). Кроме того, в Загорском районе, несмотря на все происки путинского сатрапа генерал-губернатора Московской области Громова, путем выборов отстранен от власти давно ненавистный жителям района коррупционный режим Гончарова-Вавилова. Власть в районе перешла к местному аналогу "оранжевых" – мясному королю Упыреву, которому оказало поддержку СПС. Безусловно, более демократическая, чем Громовско-Гончаровская, власть Упырева-Персианова, пришедшая на волне активного гражданского протеста жителей района (митинги рабочих мясокомбината на Красногорской площади, пикеты «демократов» у здания горсуда), это громадный шаг вперед на пути к будущей красной власти в Загорске, Подмосковье, России...

Из статьи В. Макарова «СНГ на пути к революции: о некоторых тенденциях политической жизни России и не только ее» (печатается с изменениями)